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SPORTELLO DI PSICOLOGIA
E’ rivolto principalmente ai ragazzi della scuola 
secondaria, ma accoglie anche i genitori e gli insegnanti 
che desiderano avere consigli e indicazioni



SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO
A. S. 2005-2006

ALCUNE RISPOSTE SIGNIFICATIVE AI
QUESTIONARI “SCUOLA CHE PROMUOVE LA SALUTE”

TOTALE ALUNNI 176
ALUNNI DI PRIMA CLASSE = 48 (27%) maschi 21 e femmine 27
ALUNNI DI SECONDA CLASSE = 68 (39%) maschi 41 e femmine 27
ALUNNI DI TERZA CLASSE = 60 (34%) maschi 26 e femmine 34

TOTALE MASCHI 88 – TOTALE FEMMINE 88
1) Ti trovi bene nella tua classe? 176 risposte di cui Sì 131(74%) No 

17(10%) in parte 28(16%)
2) Ti piacciono i tuoi compagni? 171 risposte di cui Sì 105(60%) No 12(7%)

in parte 54(31%)
3) Ti piacciono i tuoi insegnanti? 176 risposte di cui Sì 72(41%) No 12(7%)

in parte 92(52%)
4) Ti piacciono i bidelli? 176 risposte di cui Sì 120(68%) No 15 

(9%) in parte 41(23%)
5) Ti piacciono gli ambienti della tua scuola? 176 risposte di cui Sì 84(48%)

No 33(19%) in parte 59(33%)
6) Ti piacciono le materie di studio? 166 risposte di cui Sì 51(30%) No 

26(16%)in parte 89(54%)



9) Credi che sia utile studiare? 167 risposte di cui Sì 137(82%) No 7(4%)
in parte 23(14%)

10) Vieni a scuola volentieri? 176 risposte di cui Sì 61(35%) No 25(14%)
in parte 90(51%)

11) C’è qualche compagno che fa il bullo con te? 172 risposte di cui Sì 42(24%)
No 130(76%)

14) Pensi che la scuola sia un luogo dove stare bene o dove venire per obbligo?132 
risposte di cui per obbligo 20(15% ) dove stare bene 60(45% ) 

entrambi 52 (40%)
15) Nella scuola vorresti più giorni di gita? 176 risposte di cui Sì 162(92%)

No 14(8%)
16) Nella scuola vorresti più giorni di lezione? 176 risposte di cui 

Sì 6 (3%)
No 170(97%)

17) Nella scuola vorresti più laboratori? 138 risposte di cui Sì 45(33%) No 
93(67%)

18) Vorresti più lavoro di gruppo? 159 risposte di cui Sì 133(84%) No 26(16%)
19) Ti senti stanco alla fine delle lezioni? 176 risposte di cui Sì 74(42%)

No 8(5%) un po’ 94(53%)
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